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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Παραίτηση του Διευθυντή της Β’ Χειρουργικής Κλινικής στο νοσοκομείο 

Χανίων.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το θέμα της υποστελέχωσης των νοσοκομείων της χώρας έχει πολλαπλώς επισημανθεί 

καθώς δεδομένης της συνθήκης αυτής απειλείται τόσο η βιωσιμότητα των 

νοσοκομείων όσο και η παροχή αξιοπρεπών υπηρεσιών προς τους πολίτες.  

Στο νοσοκομείο Χανίων η υφιστάμενη κατάσταση χαρακτηρίζεται ως εξαιρετικά 

κρίσιμη ενώ παλαιότεροι ιατροί αναγνωρίζουν ότι ανάλογες καταστάσεις δεν έχουν 

βιώσει ξανά στον παρελθόν. Το ιατρικό προσωπικό δεν επαρκεί για τις εφημερίες του 

μήνα λόγω της έλλειψης εργαζόμενων, με συνέπεια οι εξοντωτικές συνθήκες εργασίας 

να αποτελούν μία ζοφερή πραγματικότητα η οποία συνθλίβει την παραγωγικότητα του 

προσωπικού. 

Ως χαρακτηριστικό παράδειγμα των παραπάνω δέον να αναφερθεί η παραίτηση που 

υπέβαλε στις 25 Ιουλίου ο Διευθυντής της Β’ Χειρουργικής Κλινικής κ. Νίκος 

Τσινιμικάκης ο οποίος ως ιατρός – χειρουργός υπηρέτησε ευσυνείδητα το 

Λειτούργημά του επί 31 συναπτά έτη στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Η παραίτηση ήρθε 

ως απόρροια των συνθηκών που επικρατούν στο νοσοκομείο, τις οποίες περιγράφει 

περιεκτικά σε δημοσίευσή του ο γιατρός στην ιστοσελίδα μέσου κοινωνικής 

δικτύωσης. Ακολουθεί η ανακοίνωση του πρόσφατα παραιτηθέντος Διευθυντή 

προκειμένου να καταστεί ευρέως αντιληπτή η σπουδαιότητα του θέματος.   

“Με μεγάλη μου λύπη αλλά δυστυχώς και απογοήτευση αναγκάστηκα σήμερα να 

υποβάλλω την παραίτησή μου από τη θέση του Διευθυντή Χειρουργικής στην Β’ 

Χειρουργική κλινική μια θέση που πιστεύω ότι την τίμησα με θυσίες σε προσωπικό και 

οικογενειακό επίπεδο και αίσθηση χρέους τόσο προς τους ασθενείς όσο και προς τους 

συναδέλφους μου επί 21 ολόκληρα χρόνια στο νοσοκομείο Χανίων σε συνολική 

υπηρεσία 31 χρόνων στο ΕΣΥ.  

Οι λόγοι που με ώθησαν στην παραίτηση είναι αφ' ενός οι εξοντωτικές συνθήκες 

εργασίας όπως έχουν πλέον διαμορφωθεί λόγω υποστελέχωσης που οφείλεται στις 

εμμονικές ιδέες των κρατούντων για ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ. αλλά και η προσβλητική 

και απαξιωτική συμπεριφορά ανθρώπων τόσο προς εμένα όσο και προς άλλους 

συναδέλφους μου της Β Χειρουργικής, ανθρώπων ευκαιριακά βρέθηκαν σε θέσεις 
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ευθύνης για τη λειτουργία του νοσοκομείου χωρίς να έχουν την παραμικρή ιδέα πως 

λειτουργεί ένα νοσοκομείο. Απαξιούν ακόμα και να κάνουν διάλογο! 

Δυστυχώς σε λίγο... γιατρό θα ψάχνουμε και γιατρό δεν θα βρίσκουμε στο νοσοκομείο 

Χανίων”. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να λάβετε σοβαρά υπόψη την ανακοίνωση του Διευθυντή της Β’ 

Χειρουργικής Κλινικής στο νοσοκομείο Χανίων, που πρόσφατα παραιτήθηκε, ώστε να 

διερευνήσετε άμεσα τις συνθήκες που περιγράφει; 

- Προτίθεστε να προβείτε έστω και την ύστατη στιγμή σε προσλήψεις ιατρικού 

προσωπικού προκειμένου να εξομαλυνθούν οι συνθήκες εργασίας για τους 

εργαζόμενους στο νοσοκομείο Χανίων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




